

Отчеты
и выборы
в профсоюзах

ЧТО ПОКАЗАЛА КОНФЕРЕНЦИЯ

Как уже сообщалось в нашей газете, состоялась районная профсоюзная конференция работников потребкооперации. В отчетном докладе объединенного комитета профсоюза отмечалось, что в 1971 году кооператоры работают стабильно. За 10 месяцев план товарооборота выполнен на 100,5 процента. Успешно выполнены задания по прибыли, сбору паевых взносов и кооперированию населения. Заметно улучшилась культура торговли, проводилась определенная работа по соцсоревнованию.

Однако, как отмечали делегаты конференции, в деятельности профсоюзной организации, особенно объединенного комитета профсоюза, имели место серьезные недоработки. Объединенный комитет профсоюза (бывший председатель т. Панкратов) не принял мер к выполнению плана сбора членских профсоюзных взносов. Не все работники торговли являются членами профсоюза. Недостаточно обращалось внимание на работу местных комитетов, члены объединенного комитета были редкими гостями в низовых профсоюзных организациях. Слабо проводилась культурно-массовая работа, в результате чего выделенные по смете средства на эти цели использованы лишь на 30 процентов. Мало показывается лучших людей через печать, стенгазету, не организованы стенды передвижников и новаторов торговли. В этих недостатках в профсоюзной деятельности, есть вина и парторганизации.

В принятом постановлении делегаты конференции сосредоточили внимание профсоюзной организации и всех членов профсоюза на безусловное выполнение планов хозяйствственно-финансовой деятельности и всех социалистических обязательств. Новому составу райкома профсоюза работников торговли и потребкооперации (председатель Г. А. Васильев) поручено улучшить культурно-массовую работу, работу красных уголков и библиотек, повседневно заниматься вопросами укрепления дисциплины. **В. АЛЕКСЕЕВ.**

При редакции газеты «Ленинское знамя» создан внештатный отдел партийной жизни. Заведующим отделом бюро РК КПСС утвержден инструктора районного комитета партии **В. Н. Волошин**. Членами отдела утверждены зам. заведующего отделом пропаганды и агитации РК КПСС **Ю. С. Путинцев**, секретарь парткома совхоза «Родина» **Н. Я. Евдокимов**, секретарь парткома совхоза «Салайрский» **П. А. Жвакин**, секретарь партбюро райпотребсоюза **В. А. Гусаров**, председатель рабочего комитета совхоза «Ново-Пестеревский» **В. Е. Нехтерев**, зав. орготделом РК ВЛКСМ **А. Н. Горшков**.

ШКОЛА, ПРОБЛЕМЫ, ОПЫТ

СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ — КАЖДОМУ

В осуществлении перехода ко всеобщему среднему образованию важную роль призвана сыграть вечерняя и заочная школы. У нас в районе каждый четвертый выпускник средней общеобразовательной школы окончил нашу заочную школу. Сейчас в ускоренном консультационном пункте района обучается 345 человек. Хорошо поставлена работа по вовлечению в УКП в Бековской и Караканской восьмилетних школах. В них обучается более 70 человек. Следует отметить хорошую работу Сосновского, Пермикового, Старо-Пестеревского и Старо-Бачатского консультационных пунктов. В них почти полностью сохраняется контингент учащейся молодежи до конца учебного года. Практика работы по осуществлению всеобщего свидетельствует о том, что важнейшее условие ее успеха — направляющая роль партийных организаций в координации усилий всей общественности и работников школ. Где налицо согласованность действий всех организаций, там успех в работе.

Примером в этом могут служить него образования. Говоря о дальнейшем развитии «Сигнал». Руководители этих вечерних и заочных обучения, хозяйствуют интересуются успехами в учебе своих рабочих.

Но нельзя обойти молчанием и таких руководителей, которые не помогают вовлекать молодежь в заочную школу. Видимо, очень мешает консультант завуча особого подхода. Учителя Бековского, Краснобродского СПТУ А. В. Крицину. Он не разрешает уборщикам открывать классные комнаты для занятий вечером. Не интересуются учебой своих рабочих и руководители совхозов «Моховский», «Бачатский» и колхоза «Сибирь».

Следует заметить, что за последние годы трудности в наборе учащихся несколько возросли, хотя количество подлежащих обучению достаточно велико. Важно, чтобы количество учащихся и тем самым добиваются хороших результатов в учебно-воспитательной работе.

Для повышения эффективности этой связи очень важно, чтобы повышение образования давало определенные преимущества рабочим: повышение разряда, более квалифицированную работу, увеличение зарплаты. Вместе с тем важно формировать у учащихся ретных задач нашего строительства. Это требование обязывает

учителей вечерней школы постоянно осуществлять связь обучения с практикой коммунистического строительства, на конкретных примерах, фактах раскрывать величие задач, которые поставлены съездом партии. Для этого сама жизнь, наша действительность дает огромный материал.

Неослабного внимания от учителей вечерней и заочной школ требуют также вопросы воспитания у учащихся советского патриотизма и социалистического интернационализма, коммунистического отношения к труду. В этих целях надо использовать все формы и методы учебной и внеклассной работы.

Залогом успешного осуществления поставленных перед этими школами больших и ответственных задач является последовательная и систематическая работа по повышению своего идеино-теоретического, научно-методического уровня и воспитательного мастерства каждым учителем,

В. ФОМЕНКОВА,
заведующая заочным обучением.

БЫТОВОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ — ПОВСЕДНЕВНУЮ ЗАБОТУ

Потребности людей в бытовом обслуживании непрерывно растут. В целях более полного их удовлетворения в новой пятилетке предусматривается увеличить объем предоставляемых населению платных услуг не менее чем в два раза.

Беловский комбинат бытового обслуживания призван оказывать населению нашего района различные бытовые услуги. Это ремонт и пошив обуви, одежды, парикмахерские, фотоателье, ремонт бытовой техники и прочее.

В целом комбинат выполняет план по бытовому обслуживанию сельского населения. Но выполнение это получается однобоким, потому что идет оно за счет емких бытовых услуг. Например, вязка трикотажных изделий. А остальные виды услуг так и кочуют из месяца в месяц в отчетах с невыполнением.

Бытовое обслуживание — это не просто отрасль, предназначенная выполнять план. Прежде всего эта служба имеет непосредственное дело с людьми, со всем разнообразием их вкусов, с человеческим настроением. И сводить ее только к процентам выполнения плана и прибыли нельзя.

В нашем районе бытовое обслуживание налажено относительно неплохо в тех селах, где имеются постоянные работники комбината. Это Старо-Бачаты, Мохово и Старо-Пестерево. В них, кроме других услуг, есть парикмахерские и пункты по ремонту обуви. Но такое обслуживание, безусловно, никого устроить не может.

В чем же все-таки причина неудовлетворительного обслуживания сельского населения? Прежде всего, в отсутствии кадров. Открыть те же парикмахерские и всевозможные приемные пункты можно было бы даже и сейчас во всех других селах района, а не только в вышеперечисленных. Но недостаток кадров нам не позволяет это сделать. А нужной помощи от сельских Советов и руководителей хозяйств комбинат не получает. Конечно, можно понять нерешительность некоторых руководите-

лей совхозов и колхозов в этом вопросе. Работник, обслуживающий жителей того или иного села только одним видом услуг, будет нести неизначительную нагрузку и, следовательно, получать небольшую зарплату. Поэтому необходимо найти наиболее выгодное решение. И такое уже существует. Сельские приемные пункты всех видов услуг нуж-

НАШИ НУЖДЫ

но укомплектовать всего одним человеком, но всесторонне подготовленным. Чтобы такой мастер мог принять в ремонт часы, бытовую технику, в починку обувь, в химчистку одежду и т. д., а затем все это отправить в город, а по выполнении всех работ, раздать за- казчикам.

Такие кадры в настоящее время готовят учебный комбинат управления бытового обслуживания в городе Кемерове. Срок обучения 6-8 месяцев. Сейчас на этих курсах обучается всего два человека из Мокова и Старо-Бачат. И это на все огромное количество сел нашего района! Как говорит- ся, капля в море.

Я думаю, нет нужды повторять, какое значение имеет бытовое обслуживание сельского населения в наше время. Это ясно всем. Поэтому сейчас необходимо подготовливать кадры для обучения их в следующем году. Кто же они, эти будущие приемщики-универсалы? Видимо, в первую очередь это выпускники школ 1972 года. Но для того, чтобы учащиеся заинтересовались этой новой профессией, а интересна она несомненно, необхо-

димо работникам сферы обслуживания и руководящему составу комбината чаще бывать в школах района, объяснять и больше рассказывать ребятам о своей работе, о будущем сферы обслуживания. Но это пока наши планы. А что же в настоящем?

Обслуживали мы сельское население в основном наездами и связано это с большими транспортными трудностями. Почти не улучшилось положение и в настоящее время. Машин мало, а район большой, но все же работники комбината бытового обслуживания постоянно ищут новые формы в своей работе. Вот и сейчас разработан подробный график обслуживания сельского населения всеми имеющимися у нас видами услуг. В нем предусмотрены часы работы, закрепленный автотранспорт и мастера. В частности, село Менчепер будут обслуживать мастерские поселка Инского, Сидоренково — Евтино и Пермяков — мастерские «Локон» и 6-го павильона, пос. Степной — мастера из Нового Городка и т. д. На работу по этому графику комбинат перешел с 1 декабря 1971 года.

Но наряду с недостатками, пока еще бытующими в работе нашего комбината, у нас есть и свои нужды. В первую очередь это неудовлетворительное обеспечение запасными частями. На заседаниях, совещаниях, просто беседах мы говорим о первостепенной роли бытового обслуживания на селе, а когда заходит речь о запчастях, то почему-то «Сельхозтехника» нас снабжает в последнюю очередь. А для полнейшего удовлетворения спроса сельского населения в бытовом обслуживании необходима четкая работа всех звеньев, обеспечивающих успех этого обслуживания.

П. БЕЛЯЕВ,
директор комбината бытового обслуживания № 2.

Главная тема — лениниана



Москва. Народный художник РСФСР П. В. Васильев занял значительную часть своей творческой биографии посвятил воплощению образа Владимира Ильича Ленина.

Еще будучи студентом, Петр Васильевич выставил в рабочем клубе первые свои рисунки, посвященные ленинской теме. С тех пор и по сей день эта тема для него — главная.

П. В. Васильев — постоянный участник Всесоюзных выставок, его работы находятся в экспозиции Центрального музея В. И. Ленина, Государственного музея революции СССР, Государственной Третьяковской галереи и многих других музеев нашей страны и за рубежом.

В Центральном музее В. И. Ленина открылась выставка произведений Петра Васильевича, отмечающая 50-летие его творческого пути.

На снимке: Петр Васильевич за работой над новой картиной «Выступление В. И. Ленина на Красной площади».

Фото В. Чередицкого (Фотохроника ТАСС).



Надолго запомнился комбайнеру совхоза «Гурьевский» Василию Ивановичу Курмышеву нынешняя уборочная страда, в результате которой он занял первое место среди механизаторов хозяйства.

Недавно опытный специалист был назначен бригадиром группы механизаторов, занятых на ремонте зерновых комбайнов. Член группы народного контроля, Василий Иванович придирично следит за качеством выполняемых работ.

На снимке: В. И. Курмышев.
Фото В. ЧЕНЦОВА.

Мастер-механизатор

Федор Григорьевич Шебелев вчера уходит на работу рано и возвращается с минуту полюбовался им, затем, сидя за рычаги своей скирды корма, хлонул дверцей кабину. Поставлю машину да пойду отдохнуть, — вслух произнес он. — А завтра выеду пораньше, чтобы засветло вернуться домой.

Мы доставили к месту зимовки скота грубых кормов на месяц. Конечно, вывезли бы их гораздо больше, но мешала плохая погода. Сейчас наверстываем упущенное. Механизаторы на вывозке трудятся отлично. Тракторист Ф. Шебелев выполняет дневную норму-задание почти всегда на 130—140 процентов. Под стать ему и другие рабочие.

Шебелев хороший семьянин. Он воспитывает семерых детей. Поэтому я его зачастую застаю дома среди многоголосой, радостной детворы. То просматривает тетради учеников, как сделали они домашнее задание, то беседует с ними о семейных делах, то рассказывает им, куда сегодня ездил, что делал. И дети постоянно ждут отца с работы и нетерпением.

Я знаю Федора Григорьевича с 1966 года. Это один из лучших тружеников нашего хозяйства. Добросовестный, честный, принципиальный. К любому делу относится со всей серьезностью, с душой. Причем никогда не откажется, пусть это будет, как говорят, «невыгодно». И главное, если можно сделать что-то за один день, то обязательно закончит работу, не оставит ее на завтра.

Федор Григорьевич трудится на машинах более двадцати пяти лет. Трактор знает, как свои пять пальцев. Частенько можно услышать от товарищества по работе, что Шебелев может разобрать и собрать свой ДТ-75 с закрытыми глазами. Лучшая награда для человека — это когда его признают мастером своего дела, и он пользуется авторитетом в коллективе.

Поздно вечером вернулся из очередного рейса Федор Григорьев-

А. ВЛАСОВ,
помощник бригадира по полеводству первой фермы совхоза «Пермяковский».

Передовой опыт — достояние всех

Недавно на страницах нашей газеты была опубликована корреспонденция под заголовком «Вопиющая безответственность специалиста», в которой шла речь о плохой организации труда животноводов в колхозе «Кузбасс». Вспомнил я о ней не случайно, ибо, несколько раз побывав в совхозе «Гурьевский», пришел к твердому убеждению, что опыт работы животноводов этого хозяйства заслуживает самого пристального внимания и во многом поучителен. Если в типовом коровнике на второй ферме колхоза «Кузбасс» механизированы основные трудоемкие процессы, то гурьевчанам остается только завидовать им. Единственная «механизация» здесь — вагонетка, движущаяся по монорельсу, которую доярки и скотники используют для доставки силоса.

Но давайте посмотрим на результаты. Для большинства доярок колхоза «Кузбасс» трехтысячный рубеж остается мечтой, тогда как для Тамары Михайловны Малышкиной и даже менее опытной доярки первой фермы совхоза «Гурьевский» Ольги Васильевны Половниковой — это далеко не предел возможностей. И все это не потому, что коровы у них лучше. Нет. Решающую роль в достижении успеха здесь как раз сыграло отношение специалиста к своим обязанностям.

Мария Яковлевна Арнольд, зоотехник первой фермы, относится к числу тех людей, которые не любят рассказывать о себе. Однако, побывав на ферме и побеседовав с животноводами, узнаешь о ней так много, что отпадает необходимость в какой-то частной беседе с ней. Каждая доярка в совхозе «Гурьевский» вносит свои предложения, оспаривает вызывающие сомнения положения. Знают количество заготовленных кормов и их достоинство.

Я беседовал со многими и, откровенно признаться, иногда удивлялся их осведомленности и стремлению любое дело рассматривать с точки зрения хозяина, ронежской области, о котором они слышали по радио, приведут немало хороших примеров из опыта работы доярок Подмосковья. И все это делается не ради какой-то рекламы. Они живут этим. Творческий поиск стал неотъемлемым качеством этого коллектива.

Если иные доярки в колхозе «Кузбасс» и не подозревают о существовании рациона, то здесь каждый животновод считает вносить свои предложения, оспаривает вызывающие сомнения положения. Знают количество заготовленных кормов и их достоинство.

Я беседовал со многими и, откровенно признаться, иногда удивлялся их осведомленности и стремлению любое дело рассматривать с точки зрения хозяина,

хозяина умного и бережливого. Не думаю также, что случайно, например, то, что управляющий первой фермой Антон Максимович Тетюнин помнит клички и приметы почти всех коров. А ведь их более 900 голов. Наверное, часто надо бывать там, чтобы запомнить каждую. Совхоз «Гурьевский» — хозяйство многоотраслевое, и у того же М. Тетюнина, кроме животноводства, еще не мало забот.

Я уже сказал о том, что Мария Яковлевна Арнольд не любит рассказывать о себе, несет на занятость, хотя каждый знает, что продолжительность ее рабочего дня не всегда укладывается в общепринятые нормы. В бытовых помещениях она отражает язык цифровой прожитый животноводами день. Здесь показали работы доярок с начала года, за месяц и день. Лучшие достижения не остаются без внимания. В торжественной обстановке вручаются, например, переходящий юбилей или ценный подарок. Каждая доярка назовет не менее десятка тем проведенных специалистами занятий.

Требовательность, стремление к самому рациональному использованию каждого грамма кормов и постоянная учеба определили достойное место коллективу животноводов совхоза «Гурьевский». Тот, кто следит за сводками, заметил, что первая строка в них по праву отведена гурьевчанам.

Чувство ответственности за порученное дело, которого так не хватает некоторым специалистам колхоза «Кузбасс», выгодно отличает таких руководителей и специалистов, как, например, А. М. Тетюнин и М. Я. Арнольд.

Н. ПИСКАЕВ.

КУРС — НА МЕХАНИЗАЦИЮ

В девятом пятилетии предстоит значительно увеличить производство продуктов животноводства. Этого можно достичь главным образом за счет механизации животноводческих ферм в колхозах и совхозах, за счет осуществления вблизи городов и промышленных центров широкой программы строительства крупных государственных, колхозных и межколхозных комплексов по производству продуктов животноводства на промышленной основе. Машины позволят увеличить производство и снизить себестоимость продукции, облегчить труд людей.

Как обстоят дела по внедрению механизации в животноводство в нашем районе? Если учесть, что в 1975 году мы должны произвести мясо на 2600 тонн больше по сравнению с 1970 годом, а количество получаемого молока увеличить почти на 15 тысяч тонн, то, позиция руководителей некоторых хозяйств станет весьма сомнительной. Прежде всего это относится к совхозу «Рассвет». Имея в наличии щелевые полы, здесь построили новый коровник, не применяя их. В другом коровнике механизирована раздача кормов, но работа доярот и скотников не облегчила из-за того, что оборудование смонтировано неправильно.

Тревожное положение создалось и с механизацией животноводческих ферм в колхозе «Россия». Непонятно, чем руководят в будущем организовать механизированный животноводческий городок с благоустроенным бытовыми помещениями для обслуживающего персонала.

В. ИВАНЧУК,
главный зоотехник управления сельского хозяйства райисполкома.

ПО СТРАНАМ МИРА



Насаждается культ насилия

Над казармами, набитыми поры американской армии, американскими солдатами, которых судьба забросила на окраину западногерманского города Гейдельберга, опускается ночь. Двое молодых новобранцев возвращаются из наряда. Боязливо оглядываясь, они спешат к своим товарищам, но путь их лежит через длинный коридор, соединяющий две казармы. Внезапно раздается грохот. Это кто-то разбил налаженную большую висячую лампу, освещавшую переход. Наступает жуткая темень, затем слышатся истерические крики. Молодых солдат бросают на пол. Бьют их ногами, ремнями, молотят кулаками. Когда к месту происшествия подбегают журналисты в коридоре снова царит тишина. Электрические фонарики выхватывают из темноты тела двух людей, лежащих в луже крови.

Найти виновников невозможно, потому что любого, кто будет слишком усердно настаивать на расследовании, могут «нечаянно» прихлопнуть из-за угла. Сержант-свекрочник говорит подошедшему офицеру, что избитых парней, вероятно, кто-то из военнослужащих старшего призыва проиграл в карты. «Ничего не поделаешь. Бывает», — добавляет он.

Проявляясь в лазарете неделю или две, эти двое вновь будут нести службу, они получили «хороший урок» армейской жизни. Через полгода или год они сами будут подобным же образом учить новобранцев. Это будни американской армии. Они повсюду похожи, как две капли воды. Около 3,5 миллиона американских солдат и офицеров находятся под ружьем. Около полутора миллионов из них несут службу вдалеке от берегов США. Командование в угоду империалистическим кругам готовит их к различного рода военным, авиационным, Постоянно пропагандируется культ насилия. Дух жестокости проникает во все

американские солдаты совершают тысячи уголовных преступлений против граждан в странах, где они расквартированы. Один подполковник, проходивший службу в ФРГ, убил молодую женщину. В Испании пять американских курсантов надругались над испанским флагом. В Южной Корее бандиты в форме американской армии ограбили, а затем убили престарелую супружескую пару. В Южном Вьетнаме американский сержант застрелил гастролировавшую австралийскую певицу. Подобные примеры можно приводить без конца.

На безобразия, творимые американскими военнослужащими, высшие военные чины США часто закрывают глаза.

Пьяные дебоши и уголовные преступления американских солдат и сержантов нередко рассматриваются как «невинные забавы».

Н. СЕРЕГИН.
(ТАСС).

Монгольская Народная Республика. В Дархане вступил в строй крупный пищевой комбинат, построенный с помощью Советского Союза. Он выпускает в широком ассортименте хлебобулочные и кондитерские изделия, молочные продукты.

На снимке: участок расфасовки мороженого на молочной фабрике пищекомбината.

(Фотохроника ТАСС).

Нашествие грызунов

На египетские поля нагрянули полчища крыс и полёвых мышей, которые в огромных количествах расплодились в последние годы в сельской местности.

Египет уже не раз подвергался нашествиям грызунов. В первые годы после второй мировой войны они нанесли большой ущерб экономике Нижнего Египта, особенно его средиземноморскому району. Однако благодаря своевременно принятым мерам тогда удалось спасти страну от огромных потерь и возможных эпидемий.

Теперь, через 25 лет после последнего нашествия, на плантации сахарного тростника и хлопка, овощеводческие фермы и сады напало, по приблизительным подсчетам египетских специалистов, около 175 миллионов крыс. От их нашествия сельское хозяйство АРЕ теряет около 20 миллионов египетских фунтов.

В. ЛЕБЕДЕВ,
корреспондент ТАСС.

Непрерывным потоком идут по дорогам Индии беженцы из Восточного Пакистана. Многие из них несут на руках маленьких детей и домашний скарб. На ногах они располагаются под открытым небом, на обочинах дорог.

На снимке: семья на дорогах Западной Бенгалии.
Фотохроника ТАСС.



ЕДИНАЯ СБЕРЕГАТЕЛЬНАЯ КНИЖКА

В целях создания населения больших удобств пользования услугами сберегательных касс для хранения своих денежных сбережений, наряду с существующими вкладами (до востребования, срочные, выигрышные, условные и текущие счета) с 1 декабря 1968 года в Кемеровской области введена дополнительно — единая сберегательная книжка.

Вкладчик может вносить на

единую сберегательную книжку и получать по ней деньги в сберегательных кассах первого и второго разряда, любой центральной сберегательной кассе города и области.

На единую сберегательную книжку принимаются именные вклады наличными деньгами. Безналичные расчеты по этим вкладам не производятся.

Вкладчику выдается еди-

ная сберегательная книжка и контрольный лист к ней. Операции по вкладу производятся при одновременном предъявлении обоих этих документов. При первоначальном взносе и при каждом получении вклада вкладчик должен предъявить паспорт или другой документ, удостоверяющий его личность.

Вкладчик имеет право выдать разовую доверенность на получения вклада, которая

ТЕЛЕВИДЕНИЕ на неделю

ВТОРНИК, 7 декабря
МОСКВА. 15.10 «Дерсу Узала». Художественный фильм. 16.35 Концерт. 17.00 Международная программа. 18.00 Концерт польской музыки. 19.10 Новости. 19.15 Международный турнир по боксу. 21.45 «Зоя». Художественный фильм. 23.00 Шаги пятилетки. 23.10 «Объектив». Передача для фотолюбителей. 23.40 «А «Мазовше» лучше всех». Фильм-концерт. 00.30 «Время». Информационная программа. «На VI съезде Польской объединенной рабочей партии».

СУББОТА, 11 декабря
МОСКВА. 11.55 Программа передач. 12.00 Новость. 12.05 Для детей. «Мы рады зимушке-зиме». Концерт. 12.35 Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники. «Экономико-математические методы и модели оптимального отраслевого и территориального планирования». 13.05 Концерт. 13.50 В мире животных. 15.00 Для детей. Мультфильм. 15.15 Международная панорама. 15.45 Концерт народного ансамбля песни и танца Северо-Осетинской АССР. 16.35 Экранизация комедийного фильма «Кавказская пленница». 17.55 Новости.

СРЕДА, 8 декабря
МОСКВА. 15.50 «Белый квадрат». Художественный фильм. 17.00 Новости. 17.15 Спортивный дневник. 17.50 «Шати в солнце». Музыкальный фильм. 18.35 «Доктор Ева». Премьера художественного многосерийного телефильма. 1-я и 2-я серии. (Польша).

КЕМЕРОВО. 20.00 Программа передач. 20.02 «Сказка об упрямом Иванушке и его сестрице Аленушке». Спектакль Кемеровской студии телевидения. 21.10 Теленовости. МОСКВА. 21.25 Программа передач. 21.30 Ленинский университет миллиардов. «Историческое значение опыта КПСС в решении национального вопроса». 22.00 «Мужской хор». «Стена». Художественные фильмы. 22.30 Концерт. 00.30 «Время». Информационная программа. «На VI съезде Польской объединенной рабочей партии».

ЧЕТВЕРГ, 9 декабря
МОСКВА. 17.00 Международная программа. 18.00 Концерт. 18.30 Новости. 18.40 «Доктор Ева». Премьера художественного многосерийного телефильма. 3-я и 4-я серии. (Польша).

КЕМЕРОВО. 20.00 Программа передач. 20.02 В помощь школе. Физика. 8-10-й классы. «Механика космических полетов». 20.30 Теленовости. 20.45 Художники Кузбасса. А. Гордеев. Н. Шемаров. МОСКВА. 21.25 Программа передач. 21.30 Ленинский университет миллиардов. «Партийная организация и контроль в деятельности администрации». 22.00 Концерт мастеров искусств. 23.00 «Время». 23.30 «Бег иноходца». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 10 декабря
МОСКВА. 14.55 Программа передач. 15.00 Новости. 15.05 «Друзья из табора». Художественный фильм. 16.00 Концерт Государственного симфонического оркестра СССР. 17.00 «Поиск». 17.45 «Первые песни». — «Последние песни». Литературная композиция по мотивам лирики Н. А. Некрасова. 19.25 Программа передач. 19.30 Новости. 19.40 «Музыка Верди». Телевизионный художественный фильм. 20.30 «Клуб кинопутешествий». 21.30 Поэт Ж. Гейне. Вагнер. 22.00 Международная программа. 22.30 Международные соревнования по художественной гимнастике на Кубок интервидения. 23.20 В эфире — «Молодость».

Редактор П. П. КОЗЛОВ.

НАШ АДРЕС: г. Белово, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственного секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры и корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-02-58, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.

Тираж 6634 экз. Тип. г. Белова, ОП 12722.